Wojewaodzki Szpital Podkarpacki

im. Jana Pawla II w Krosnie

38-400 Krosno, ul. Korczynska 57

DZIAL ZAMOWIEN PUBLICZNYCH 1 ZAOPATRZENIA
Tel. 13-43-78-215, 13-43-78-497

NIP 684-21-20-222, Regon 000308620, KRS 00000 14669

EZ/215/101/2013

Krosno, dn. 10.10.2013

Do wszystkich uczestnikow postepowania
www. krosno.med. pl

Zawiadomienie o udzieleniu wyjasnien na zapytania wykonawcow w postgpowaniu o udzielnie
zamoOwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na zakup wraz
z dostawg wozkow do przewozu odpadow z oddzialow szpitalnych- EZ/215/101/2013.

Na zasadzie art. 38 pkt. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamoéwien Publicznych
Zamawiajacy nie ujawniajac zrodla zapytania, przekazuje tres¢ zlozonych w toku postgpowania
zapytan wraz z wyjasnieniami:

. Czy Zamawiajacy dopuszcza wozki z aluminium (poz. 1i2) ?

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode.

(8]

Czy wozki moga by¢ w kolorze aluminium (poz. 1i2) ?

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode.

3. Poz. 1.Czy Zamawiajacy dopuszcza wozek o pojemnosci ok. 656 lub 945 litrow?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

4. Poz. 2. Czy Zamawiajacy dopuszcza wozek o pojemnosci ok. 322 lub 415 litrow?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Poz. 1

5. Czy Zamawiajacy dopuszcza wozek z uchylng przednig sciankg utatwiajgca za- | wytadunek?
Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode.

6. Czy Zamawiajacy dopuszcza wozek o pojemnosci ok. 1050 litrow?
Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode.

7. Czy Zamawiajacy dopuszcza wozek o wymiarach zewnetrznych ok. 1280 x 730 x 1430mm +
wysokosc pokrywy
Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode.

Poz. 2

8. Czy Zamawiajgcy dopuszcza wozek z uchylng przednig $ciankg utatwiajaca za- | wytadunek?
Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode.

9. Czy Zamawiajacy dopuszcza wozek o pojemnosci ok. 355 litrow?

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode.



10. Czy Zamawiajacy dopuszcza wozek o wymiarach zewnetrznych ok. 932 x 530 x 985mm +

wysokos¢ pokrywy?

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode.

1. Czy Zamawiajacy dopuszcza wozek wyposazony w zawor spustowy?

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode.
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